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Δέματα αγάπης από την Μητρόπολη Μαντινείας 
με αρωγό τη Μονή Βατοπαιδίου (ΦΩΤΟ)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου

Ο 

Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μαντινείας και Κυνουρίας κ.κ. Αλέξανδρος και οι 
συνεργάτες του Φιλανθρωπικού Προγράμματος «Το καλάθι του πτωχού αδελφού» 
εν όψει της μεγάλης εορτής της λαμπροφόρου Αναστάσεως του Κυρίου μας, 
προσέφεραν δέματα αγάπης με τρόφιμα για το πασχαλινό τραπέζι στους 
συνανθρώπους μας, οι οποίοι αντιμετωπίζουν σημαντικά προβλήματα διαβίωσης, 
λόγω της οικονομικής κρίσης.

Τα τρόφιμα έφτασαν την Παρασκευή 3 Απριλίου 2015 στις ενορίες και τους 
φιλανθρωπικούς φορείς, με σκοπό να διανεμηθούν από αυτούς και να φτάσουν 
στους αποδέκτες ευκολότερα.

Αποδέκτες, πέραν των αναξιοπαθούντων συνανθρώπων μας των ενοριών της 
Τριπόλεως, είναι η Γενική Φιλόπτωχος Αδελφότητα Τριπόλεως, η Φιλόπτωχος 
Αδελφότητα του Λεωνιδίου, το Ίδρυμα Προστασίας Απόρων Τυφλών Τριπόλεως «Η 
ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ», καθώς και το Δεκάζειο Γηροκομείο Τριπόλεως «Ο ΑΓΙΟΣ 
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ΝΙΚΟΛΑΟΣ».

Στη φιλανθρωπική αυτή δράση της τοπικής Εκκλησίας η Ιερά Μεγίστη Μονή 
Βατοπαιδίου Αγίου Όρους ήλθε για πολλοστή φορά αρωγός, προσφέροντας μεγάλη 
ποσότητα κατεψυγμένων πουλερικών για την κάλυψη των αναγκών των 
φιλανθρωπικών δράσεων της Ιεράς Μητροπόλεως.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μαντινείας και Κυνουρίας κ.κ. Αλέξανδρος , τα 
Εκκλησιαστικά Συμβούλια των ενοριών, οι εθελοντές του Φιλανθρωπικού 
Προγράμματος «Το Καλάθι του Πτωχού Αδελφού» και οι αναξιοπαθούντες 
αποδέκτες, εκφράζουν εκ βάθους καρδίας τις θερμές ευχαριστίες τους προς όλους 
όσους προσέφεραν αυτές τις ημέρες εκ του υστερήματός τους τρόφιμα και άλλα 
είδη πρώτης ανάγκης στο Φιλανθρωπικό Πρόγραμμα της Ιεράς μας Μητροπόλεως, 
ιδιαιτέρως δε τον Καθηγούμενο της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου π. Εφραίμ, 
για την προσφορά του αυτή, και εύχονται προς πάντας καλό και πανεφρόσυνο 
Πάσχα.
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